
 

                            令和２年６月２４日 

 

                                               

                         

                             鈴鹿市立鈴西小学校 

目指す学校像 「夢と笑顔と緑がいっぱいの学校」 

 

■ 前期の児童会役員さん，よろしくお願いします！
クラスで選んだ代表委員が第１回児童委員会に集まり，児童会でやってみたいことを

演説した後に互いに投票して，次のように前期の児童会役員５名を決定しました。 

○ 会 長：浜口 祐衣 さん(６年) 

「私は，鈴西小学校をあいさつであふれる元気いっぱいの学校にします！」 

○ 副会長：村山 小梅 さん(６年) 

   「みんなが笑顔で学校に来られるように，精いっぱいあいさつをがんばります。」 

○ 副会長：野田 愛千 さん(５年) 

 「だれもが楽しいと思える学校にしていきたいと思います。お願いします。」 

○ 書 記：田中 咲季 さん(６年) 

「書記になって，みんなが毎日楽しく学校に行けるような学校にしたいです。」 

○ 書 記：加藤はるひさん(５年) 

「みんなが笑顔で元気な学校にしていきたいです。よろしくお願いします。」 

役員の皆さん，みんなの学校生活をより良くするためにぜひ力を発揮してください。 

 

■ 歯科検診を終えることができました！
6 月 11 日(木)に１年生～３年生が，また 6 月 18 日(木)に４年生～６年生が，学校歯

科医の湯浅先生にお世話になり，歯科健診を終えました。今年の健診では感染症防止対

策として，２本の歯鏡という器具を使って子どもたちに直接触れることを避けたり，保

健室の換気をよくしたりなどの工夫を行いました。また，子どもたちも自分の番が来る

まで，廊下に貼ったテープを目印に人との距離をとって待つことができました。 

6 月 25 日(木)に学校医の赤根先生による内科健診を，7 月 2 日(木)に学校薬剤師の田

中先生による尿検査を，眼科健診や耳鼻科健診も 7月以降に予定しています。 

健康診断の実施は法令で「毎学年，6月 30 日までに行うものとする」と定められてい

ますが，今年度は感染症の影響などやむを得ない理由で実施できない場合は「可能な限

りすみやかに実施する」と変更されており，できるだけ早い段階で実施していきます。 
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■ リモート集会で，感染症対策を子どもたちに！ 

6 月 22 日(月)「朝の会」の時間に，校長室と各教室のプロジェクターを結んで，新型

コロナ感染症の対策に向けた「リモート全校集会」を行いました。校長から子どもたち

に伝えたことは次の２点です。 

１つ目は現在も取り組んでいる手洗いについてで，30 秒間頑張って続けることや，外

から教室に入るときや給食の前などのタイミングで洗うことをもう一度確認しました。 

２つ目はマスクを外した時の対応です。エアコンが効いている教室ではマスクを着用

しますが，登下校や運動場での遊びのときにはマスクを外してもかまいません。しかし，

マスクを外すと感染症が心配なため，「１ｍ以上の距離をとる」ことを確認しました。 
 

   

 

■ 今年は，夏休みが短縮されます！
保護者の皆さんには既に連絡させていただいていますが，今年度は授業時間数を確保

するために，1学期末と２学期始めが市内の各小中学校で次の通りとなります。 
 

１学期終業式：７月３１日（金）３限給食なし（給食は 7月 30 日まであります） 
 

夏休み：８月 １日（土）～ ８月２３日（日） 
 

２学期始業式：８月２４日（月）３限給食なし（給食は 8月 25 日からあります） 
 

 夏休み中の登校日は，今年度は設定しません。 

 

■ 第 2回 学校運営協議会を開催しました！ 
 5 月に予定していた第 1回は感染症のリスクが高かったため書面で「学校の運営方針」

を承認してもらいました。第 2回は 6月 23 日(火)に「密」を避け多目的ホールで開催し

ました。この会議では地域づくり協議会会長，自治会長，民生児童委員，ＰＴＡ役員の

皆さんに委員をお願いし，学校の運営に関して協議し意見や方向性をいただきます。今

回は，長い休校だったが焦らずに子どもたちの「日常」を取り戻してほしい，マスクで

見えづらいが子どもたちの表情をしっかりと捉えてほしいと，助言をいただきました。 

 

■ 「あゆみ」や「わたしのからだ」の様式が変わります！ 
今年度，子どもたちのＩＣＴ環境が一新される中，教員が使用する統合型

校務支援システムについても市内統一のものが導入されました。このことに

伴い，通知表の「あゆみ」や身体測定結果の「わたしのからだ」も様式や用

紙が変わったりします。詳しくは，それぞれご家庭にお届けするときに，プ

リントで変更点等をお伝えします。 


